

国足新年热身两连胜

新年新气象



昨日,备战2011年亚洲杯预选赛的国足和上海东亚进行了第二场热身赛。凭借下半场王栋、曲波禁区内抽射各入一球,国足最终2:0战胜上海东亚,获得进入2009年来热身赛的两连胜。 木木

建业提前YOYO体测

□晚报首席记者 郭韬略

本报讯 新年假期,远在昆明海埂基地集训的河南建业队没有丝毫的放松,仍在坚持着“魔鬼训练”,而作为冬训期间他们最重要的任务之一的YOYO体测,也将提前到本月20日举行。

已经推行多年的YOYO体测,虽然一直饱受业内争议,但作为足协的一项硬性规定——不达标就不能拿到上岗证,各队也不得不给予高度重视。而与此同时还带来了另一个问题:由于担心受伤等原因影响体测成绩,各队在测试之前都不敢进行高强度的教学比赛,从而令赛季开始前的技战术磨合受到了极大影响。

绝大多数中超球队都已经于去年年底重新集中,按照足协此前的规定,中超各队今年的体测将于2月13日进行,也就是说,在此之前的40多天内,各队都只能以准备体测为主。不过在建业前往昆明之后,足协又出台了新规:中超球队可以申请将体测时间提前到本月20日,和中甲球队一起进行。这样一来,之前担心影响技战术训练的问题就迎刃而解:如果在20日顺利通过体测,那么不仅队员们可以安心痛快过一个好年,整个球队也可以在春节后心无旁骛地投入到技战术演练中去,从而大大利于新赛季的备战。因此,经过考虑后,建业教练组遂提出了提前测试的申请。

去年由贾秀全引入的外籍体能教练比利,在同建业俱乐部的合同到期后,并未再续约,而是追随贾秀全去了上海申花,而目前球队的体能训练主要由助理教练李洪武负责。自从去年12月28日前往昆明之后,建业队员们一直在进行艰苦的体能训练,体能对于建业队来讲从来不是很难的问题,自2003年足协推行YOYO测试以来,球队的成绩一直不错,而经过20日前3周的系统训练,绝大多数队员顺利过关应该不成问题。

西甲巴萨继续领跑



西甲联赛于昨晨进行了第17轮的两场比赛,其中巴塞罗那队在一球落后的情况下主场3:1逆转马略卡,继续领跑西甲积分榜,而“蝙蝠军团”巴伦西亚队3:1轻松战胜马德里竞技队。 木木

新年头两战
多伦多猛龙留给火箭一个“漆黑”的深夜
亚特兰大“老鹰”叨走了到手的胜利果实
姚明给养伤的刘翔送礼送出个“大麻烦”



无语

100:103,三大主力缺阵 火箭被无情“绝杀”

由于没了“三巨头”中的麦蒂、阿泰斯特,还有缺少了小前锋巴蒂尔,老鹰队看到姚明上半时拿到16分,在下半时开始重点盯防“三巨头”仅剩的一位。虽说老鹰这一战术非常成功,没有再给姚明得分机会,可火箭其他球员借机有了空位出手机会。

此役火箭队不得不派出本赛季又一首发阵容,除了姚明、斯科拉和阿尔斯通得分均上两位,第一次首发的韦弗和老将巴里也有两位数的发挥并联手拿了28分。可这样也削弱了本队替补实力。此役,火箭替补鲜见地比对手少得了5分。

火箭虽以失败告终,但主帅阿德尔曼却对场上队员奋力表现十分满意。因为球虽输了,可火箭队至少摆脱了此前懒散的毛病。“我们打得很努力,这是我们扭转局面必须要做的,”阿德尔曼说,“(本场)我们的球员是在用全身心打球,没能得到回报着实可惜。”

姚明是役抢下15个篮板并助攻3次。目前,火箭队21胜14负,排名跌落到西部的第八位。

另外,篮网昨天在迈阿密挑战热火,两队经加时激战后,热火以101:96获胜。易建联得到13分和5个篮板。韦德砍下全场最高的29分。

刘翔姚明新闻做成广告 台词太雷人更像炒作

元旦当天,姚明打完火箭和雄鹿的比赛后去看望在美国疗伤的刘翔。央视《新闻30分》此后播出了两人会面的视频,结果引来网友一片质疑。许多人说,两人的行为太矫情,台词太雷人,这段视频更像是广告炒作!

台词呆板 两明星围着可乐转

新闻一开始,姚明提着一打罐装可口可乐,去按刘翔租住公寓的门铃。开门一见到是姚大哥,刘翔赶紧用上海话寒暄着将姚明迎进门。随后,两人学着大多数明星送上新年祝福的架势:并排坐在沙发上,跷着左腿的刘翔右手拿着一瓶可乐,两手交叉握着的姚明则笑眯眯地对着镜头(两人面前的桌上还有一瓶可乐,估计是姚明喝的)。“嗨!大家好,我是姚明(刘翔)!”两人的开场白一模一样,“我们现在是在美国的休斯敦,首先向大家恭祝新年!”此后,刘翔感谢姚明的帮忙,使得自己的手术做得很成功,康复也很快。姚明则希望刘翔慢慢来,别急着复出。

会见结束前,两人还不忘互相送上祝福,虽然都是些客套话,但也可以接受,让网友们不能理解的是,视频中自始至终都有可乐的影子。

网友质疑 这样的节目欠妥当

“刘翔和姚明作为体育明星,上新闻本来无可厚非,但在新闻节目里做广告,我觉得欠妥。央视也利用新闻节目做商业广告,以前还没遇到过。”天涯网友hzg8201说。因为央视体育频道当天也转播了这条新闻,所以有网友将矛头对准了央视:“找不到好新闻播了吗?肯定是电视台收了赞助商的广告费。”

东拼西凑 央视新闻引起误会

这到底是不是广告炒作?经记者考证,网友的质疑并非空穴来风,因为这段视频来自东方卫视与可口可乐联合举办的新年倒计时晚会(2008年12月31日晚)。晚会上,刘翔和姚明分别送上了新年祝福,画面内容与央视新闻中播出的一样。如果说晚会的视频加入广告元素是必须的话,那央视去转播这段画面,造成误解和误会自然是不可避免了。



一段惹来非议的视频

南美大陆——首次亲密接触达喀尔

据新华社电 2009年达喀尔拉力赛前晚从阿根廷首都布宜诺斯艾利斯正式发车。北京时间昨天凌晨,第一天比赛结束,西班牙车手马克·科马和卡塔尔车手纳塞尔·阿提亚分别获得了摩托车组和赛车组的第一名。

当天的比赛赛程全长733公里,分三个阶段进行。首先是从布宜诺斯艾利斯到布宜诺斯艾利斯省萨拉迪略市连接赛段,全长196公里;然后是371公里的特殊赛段,最后又是166公里的连接赛段,终点在阿根廷中部拉潘帕省的圣罗莎市。

在摩托车组比赛中,KTM车队的西班牙车手科马以2小时46分17秒率先跑完全程,中国金城摩托新动力队的两名车手魏广辉和陈建国在所有参赛车手手中分列第199位和207位。

在汽车组的比赛中,宝马车队的卡塔尔车手纳塞尔·阿提亚以2小时36分15秒第一个跑完全程,中国老将卢宁军当天驾驶的巴吉赛车以3小时24分05秒跑完全程,在汽车组所有参赛车手手中名列第63位。



去年的达喀尔拉力赛因为安全威胁被取消,组委会同时决定将2009年的赛事移到阿根廷和智利举行。1月3日,在布宜诺斯艾利斯市参加达喀尔拉力赛发车仪式的赛车手向观众展示车技。